



Årsmelding 2025



DEN NORSKE KIRKE
RINGSAKER SOKN

Innhold

Menighetsrådet	3
Aktiviteter	3
Konfirmasjon 2025.....	4
Pilegrimsstua	4
Møtevirksomhet	4
Stab.....	4
Statistikk	5
	6
Arbeid i Ringsaker kirke & nyanskaffelser	6
Trosopplæring- Kirkelig undervisning	7
Diakoni.....	10
Råd og utvalg	13
Menighetsblad	13
Pilegrimsutvalget	13
Offer	13
Driftsregnskap/Økonomi	14

Menighetsrådet

Medlemmer 2023-2027:

<u>Medlem</u>	<u>Verv</u>
Turid Kvarberg Simensen	Leder
Sverre Finstad	Økonomi
Berit Enemo	Sekretær
Tone Sveen Ulven	Nestleder
Unni Hermansen Kolden	Rådsmedlem
Ingeborg Sørheim	Rådsmedlem
Irene Tranekjær	Rådsmedlem
Helene Bakke Oudenstad	Rådsmedlem
Gunnhild Bjørdal	Rådsmedlem
Kyrre Fossum Pedersen	Rådsmedlem
Andreas Fosby	Sokneprest

Arbeidsutvalget består av Turid Kvarberg Simensen, leder, Tone Sveen Ulven, nestleder, Andreas Fosby, sokneprest og Sverre Finstad, økonomiansvarlig. Menighetsrådet har valgt at varamedlemmer møter fast på alle møter.

Aktiviteter

Rakedugnad ved Ringsaker kirke. Dugnaden ble gjennomført over to økter, en økt på dagtid og en på kveldstid. Det ble servert kaffe og kringle. Vi ønsker oss flere på rakedugnad, få med deg nabo, venn og familie! Fine bilder i menighetsbladet av ivrige deltagere!

18. November arrangerte vi hyggekveld for de frivillige i Ringsaker menighet, stort oppmøte, flott servering av komiteen og sang og fortelling fra diakon Lisabeth Kvalevåg Holm.

Gjennom året har Roger Andreassen arrangert ca en konsert i måneden, MR har bistått med dugnad til feks billettsalg og kirkevert. Konsertserien har vært en del av feiringen av Ringsaker kirkes nye orgel, og har blitt tatt godt imot.

MR har hatt oppgave som kirkevert ved gudstjenester i Ringsaker kirke og Moelv kirkesenter gjennom hele 2025. Det er også rekruttert nye frivillige tekstlesere og kirkeverter.

Konfirmasjon 2025

Gjennomført siste helg i mai og første i juni. Menighetsrådet bisto med kirkevert, kappeprøving i forkant, oppkledning i kapper på dagen og pynting av kirka.

Pilegrimsstua

Stor pågang gjennom hele sommeren og virksomheten har vært en suksess. Gjennom sommeren fordelte MR på oppgavene med tilsyn og oppfølging av pilegrimsstua. Ellers er det to medlemmer som har hovedansvaret for virksomheten og oppfølgingen. Det er økt interesse for overnatting i pilegrimsstua.

Møtevirksomhet

Menighetsrådsmøter: 9 stk

Arbeidsutvalgsmøter: 9 stk

Gjennom hele 2025 har MR deltatt som kirkeverter i Ringsaker kirke og Kirkesenteret.

30. mars, årsmøte i Ringsaker menighet. Gjennomgang av årsrapport og økonomi.

Gjennom året har representanter fra MR deltatt i møter arrangert av bispedømmet, innhold har vært ulike høringssaker som gjelder hele bispedømmet.

Stab

Menighetens stab har ansvar innen kontor og administrasjon, kirketjeneroppgaver og kirkemusikk, trosopplæring for barn og unge, diakoni, samt gudstjenester og kirkelige handlinger.

I 2025 fikk Ringsaker en ny kapellan, Stig Jørund B. Arnesen som er tilsatt som 100% kapellan i Ringsaker sokn og Åsmarka sokn. Kirketjener Knut Ivar Berg har vikariert i slutten av 2025 for kirketjener Ivar Klundby.

Staben består av:

Andreas A. Fosby

Sokneprest

Stig Jørund B. Arnesen	Kapellan
Roger Andreassen	Organist
Kine Elise Østerud	Kateket
Biniam Badassa Sima	Menighetsarbeider 40 %
Lisabeth Kvalevaag-Holm	Diakon
Nina Steen Hansen	Korleder
Kristin Dahlsveen	Renhold
Inger Christine Groseth	Kirketjener
Ivar Klundby	Kirketjener
Kristin D. S. Dimitrova	Kommunikasjonsrådgiver

Andre:

Kjell Skaugen	Kirkeverge
Stine Rønsholm	Kontorleder

Statistikk

Totalt antall gudstjenester i soknet i 2025: **97** (2024 – 96; 2023 - 86; 2022 - 89)

Disse fordeler seg blant annet slik:

Gudstjenester på søn- og helligdag	74
Gudstjenester på hverdager (skole/barnehage, ung messe, samtalegudstjenester – også dåp og konfirmasjon på lørdager)	23
Antall gudstjenester avholdt på institusjon i soknet	1
Antall gudstjenester avholdt på annet sted, verken i soknets kirke(r) eller på institusjon i soknet	4

Totalt oppmøte på gudstjenester **6272** (2024 – 5695; 2023 – 5373; 2022 – 3782)

Døpte 50	(2024 – 49, 2022 – 62, 2021 – 57)
Konfirmerte 38	(2024 - 48, 2023 - 55, 2022 - 42)

Gravferder 72	(2023 - 83, 2021 - 59, 2021 - 80)
Vielser 12	(2024 - 11, 2023 - 12, 2022 - 20)

Konserter og kulturarrangementer

	Antall arr.	Antall til stede
Konsert/musikkandakt i menighetens regi	24 (9 – 2024)	2396 (1225 – 2024)
Konsert/musikkandakt i regi andre	9 (9 – 2024)	1369 (1352 – 2024)
Kulturarr. i menighetens regi	8 (11 – 2024)	373 (297 – 2024)
Kulturarr. i regi andre	2 (3 – 2024)	215 (250 – 2024)



Arbeid i Ringsaker kirke & nyanskaffelser

Arbeidene i Ringsaker kirke fortsetter etter oppsatt plan, dette gjelder feks tak. Utbedringer av lys og lyd vil komme, her jobbes det med plan og forslag til utbedringer. Ambisjonen er at Ringsaker kirke skal stå ferdig til kirkejubileet i 2030. Ringsaker kirkes venner har donert en salmeboktralle til kirken, denne er utført av Jørn Ulven og er blitt tatt godt imot. Jørn Ulven har også fått i oppgave å lage to nye bord til kirkens våpenhus, et av bordene vil ha en glassmonter innfelt i seg, til en huspostill fra 1500-t som er gitt i gave til kirken, disse bordene er også betalt av Ringsaker kirkes venner. Det er kjøpt inn et dåpstre til kirken hvor det henges opp en due for hver person som er døpt ila året. Dåpstreet har også holder for dåpslys.

Bjørg Hjelmsstad ble i 2025 ferdig med det siste prekestolklede i rød farge, noe som betyr at Ringsaker kirke har prekestolklleder fra Bjørg i alle kirkeårsfargene. Arbeidet er flott utført og til stor glede for mange i menigheten.

Trosopplæring- Kirkelig undervisning

Navnet trosopplæring skal ikke brukes lenger og man omtaler fagfeltet som kirkelig undervisning og læring. Ny overordnet plan er vedtatt og nye rammeplaner er under utarbeiding nasjonalt. De harde skille mellom breddetiltak, øvrige tiltak (kontinuerlige tiltak) og samarbeid med barnehager og skoler er nå visket ut og man ønsker en mer dynamisk flyt mellom alt arbeidet for barn og unge. Menighetenes vedtatte planer skal ikke kastes ut, men arbeides videre med i det digitale verktøyet Kirka vår. Ordet tiltak er byttet ut med aktiviteter. I 2025 tilbydde vi disse aktivitetene:

Babysang

Min kirkebok 2, 4 og 6.

Kirkerotteteater

Tårnagent

Karnevalsgudstjeneste

Superonsdag- Onsdager i partallsuker er det Superonsdag på Moelv kirkesenter. Det tilbys middagsservering fra kl. 16.30. Alle er velkomne på Superonsdag, både liten og stor, uansett alder. Om man er en storfamilie eller alene. Vi har et spillrom med Nintendo Switch og ulike brettspill, et Lego-rom med Lego soft, Duplo og vanlig lego og en lekekrok for de minste barna med matter og ulike sanseleker. Vi serverer te, kaffe og frukt, og det er sofagrupper å slå seg ned i. Man kan gjerne ta med seg håndarbeid hvis man ønsker det. Før jul arrangerte vi Superonsdag- juleutgave hvor ca 70 stk spiste julebuffet og deltok på juleverksted. I snitt er ca. 35 påmeldt til middagsserveringen. Målene med aktiviteten er å forebygge utenforskap, være en arena for trygge og gode fellesskap og gi støtte og hjelp til familier og andre som er i tidsklemma, har økonomiske utfordringer eller bare har lyst til å være litt sosiale på en onsdagskveld. Superonsdag er et samarbeid med KFUK-KFUM og har fått økonomisk oppstartsstøtte fra Kirkerådet. Vi startet opp høsten 2025. Superonsdag har vist seg å bli en stor suksess, som trekker både barnefamilier og andre til godt fellesskap i kirken.

Heng att- Tirsdager i oddetallsuker er det *Heng att* på Moelv kirkesenter. Dette er et diakonalt, lavterskel tilbud for de i ungdomsskolealder. Flere ungdommer etterspør møteplasser hvor de kan være som de er uten press og krav om å prestere. Vi tilbyr enkel servering, brettspill, sosialt og et tema (f. eks håndarbeid, julebord, bærekraft og matlaging).

UNG25- Gratis leir i regi av Hamar bispedømme for ungdom og unge voksne i alderen 15-30 med fokus fellesskap og demokrati.

Samtaletilbud for barn og unge- Det har vært økning i barn og unge som søker noen å prate med de siste årene. Vi tilbyr samtaler til de som ønsker det.

Samarbeid med barnehager- De fleste barnehagene i menigheten kommer til adventssamling på kirkesenteret eller i kirka før jul. Vi samarbeider med Brøttum og Åsmarka og reiser på adventsturne i flere i kirker. Noen barnehager låner også utstyr av oss for å bruke det selv på samling i barnehagen. Vi ønsker å jobbe videre med en påsketurne i barnehagene.

Samarbeid med skoler- Vi har arbeidet med en kirke-skole-samarbeidsplan som en del av revideringsprosessen med tilbud for ulike trinn ut ifra skolens læreplan. I 2025 var trinn ved både Moelv barneskole og Moelv barneskole på undervisningssamlinger i kirka.

Barnekor- Korenes dirigent er Nina Steen Hansen og de øver på kirkesenteret hver onsdag. De deltar på gudstjeneste hvert semester og avslutter semesteret med en konsert.

Tilrettelegging av Ringsaker kirke

Det er startet et arbeid med å gjøre kirkerommet i Ringsaker kirke mer barnevennlig. Det er laget utlånsposer til barn som deles ut når man kommer til gudstjeneste og vi har startet en søknadsprosess om en barnekrok og et barnealter. I det nye våpenhuset ble det satt frem utstillinger utarbeidet for barn før jul. Dette er noe vi ønsker å videreføre med temaer knyttet til kirkeåret.

Å kunne benytte seg av storstua og kjøkkenet i prestegården, har åpnet nye muligheter for arbeidet med barn og unge. Dette gjør at vi i større grad kan by på gjestfrihet og måltidsfelleskap, da hverken kirka eller dåpshuset egner seg for dette. På konfirmantsamlinger serverer vi alltid mat og konfirmantene synes det er fint å kunne sitte rundt bordene i stua under måltidet. Dette innbyr til samtaler og sosialt i større grad enn da vi spiste i kirkebenkene tidligere. Vi retter en stor takk til sokneprest Andreas for at vi får benytte deler av prestegården i arbeidet med barn og unge!

Kommunikasjon

Vi sender ut invitasjoner til barn i målgruppen for de ulike aktivitetene. Tiltakene legges i menighetens kalender på nett, Skjerikirken.no, HA-tavla og kulturkalenderen. Det lages plakater til enkelte arrangementer som henges opp ved kirker og andre oppslagstavler. Vi bruker også menighetsbladet og menighetens Facebook og Instagram-kontoer.



Diakoni

Det er mange i Ringsaker sogn og i kommunen som har behov for diakonale tjenester. Mange er ensomme, opplever sorg, sliter med sin psykiske helse, har dårlig økonomi og ønsker åndelig og eksistensiell omsorg. De diakonale tilbudene i menigheten og i kommunen kan romme en del av dette. Mange diakonale tiltak er fortsatt et felles tilbud for området i hele Ringsaker kirkelige fellesråd, slik at noen tiltak nå rapporteres som samarbeidsprosjekt mellom flere menigheter. I teksten under her er det tiltak som er gjennomført i direkte tilknytning til Ringsaker menighet og i samarbeid med diakon, andre menigheter, ulike organisasjoner og Ringsaker kommune.

Vaffel Kafe' på Moelv kirkesenter

Dette er et diakonalt lavterskeltilbud knyttet opp mot Ringsaker menighet. (Høsten 2021)
Vaffel Kafeen er et livgivende og spennende samarbeid mellom Røde kors, Ringsaker Demensforening, Kreftforeningen og DNK. (Kreftforeningen er kun med som støtte organisasjon). Denne kafeen skal være en felleskapsarena der en kan utvide sitt sosiale nettverk, og samtidig oppleve livsglede og hygge. Her får en gratis vafler og kaffe, og arr er åpent for alle. Organist Roger Andreassen eller andre kirke musikere/vikarer er alltid med og spiller vakre melodier i starten av kafeen, og en av kirketjenerne er behjelpelig med sin hjelpende hånd innen det tekniske. Diakonen og frivillige medarbeidere bytter på å lede arrangementene. Dette har fungert veldig fint. Ulike aktører som kommer utenfra, kan få vist seg fram på ulikt vis. Det kan være sang, musikk, historier, foredrag mm. I løpet av fjoråret hadde vi bl.a besøk av Hans Christian Medlien, en representant fra Kreftforeningen, Ingvild H Alfstad fra Nasjonalforeningen, Roger Andreassen, Gunn-Britt R Hansen, Himmelblå og ulike underholdning ved Gunn Riisehagen, og det ble avslutning i Prestegården i juni. Gjennom året ble det gjennomført 11 Kafe' treff, med i gjennomsnitt 27 gjester hver gang. **Totalt var det 294 besøkende.** Vi har fått tilbakemeldinger fra mange gjester om at dette er et kjærkomment og viktig tilbud.

Sorggrupper, fellesrådsnivå

Mange i kommunen vår er i sorg og har utfordringer tilknyttet savn og tap. DNK gjennom diakonen har et godt samarbeid med kommunen gjennom kreftkoordinator og kreftsykepleier. Dette tilbudet er svært attraktivt og derfor fortsettes dette tverrfaglige og meningsfylte samarbeidet. Kursene er livsyns åpne, er for alle som ønsker å bearbeide sorg uavhengig av dødsårsak. Det er mellom 6-8 deltaker pr kurs. I fjor var det til sammen **21 deltagere fordelt på tre kurs**, med 6 kursdager pr kursrunde.

Sjelesorgsamtaler og «Walk and talk» i Ringsaker menighet

Diakonen har hatt ulike typer samtaler med innbyggere i mange aldersgrupper i Ringsaker og Gaupen. Mange har behov for en prat enten det gjelder livskriser, sorg, arbeidsledighet og relasjonelle utfordringer. Det har vært mye hjemmebesøk og telefonsamtaler. Diakonen har også hatt mange samtaler med ansatte og pasienter på KMS gjennom året. Det er "Avdeling for spesialiserte tjenester" på Tømmerli sykehjem. En stor prosent av de innlagte som ønsket samtale var fra Ringsaker og Gaupen området. Diakonen hadde **til sammen 46 samtaler**, inkludert tilbudet på Tømmerli, KMS. Diakonene hadde to konserter på huset i løpet av året: en sommerkonsert og en julekonsert. Ansatte og pasienter har gitt tilbakemelding på at de setter stor pris på diakonens jevnlig besøk, og at det avhjelper og styrker på mange plan, og spesielt inn mot åndelige- og eksistensielle tematikker.

"Vern om skaperverket", fellesrådsnivå

Diakonen har lenge ønsket et samarbeid med flere menigheter innen området til Ringsaker kirkelige fellesråd for å løfte overnevnte visjon, og sette søkelys på klimakrisen. Et ønsket arbeid kom i stand på bakgrunn av at en ressursgruppe med deltakere fra flere menigheter møttes. Dette var et initiativ fra Bispedømmet. Våren 2024 ble det planlagt og lagt til rette for en tema- og friluftsgudstjeneste: "Messe for verdighet". Dette er en type nybrottsarbeid i kampen for å belyse klimakrisen og sette fokus på klimasorg som mange er berørt av. I 2025 ble gudstjenesten gjennomført i Prestegårdshagen i et samarbeid med konsulenten fra "kirkelig undervisning og læring" fra Bispedømmekontoret, sognepresten, diakonen, kirketjener og frivillige medarbeidere. Denne type tema-gudstjeneste er det ønskelig å fortsette med.

Kafe Forglemmeg'ei, fellesrådsnivå

Dette felleskapet er for hele kommunen, og er et samarbeid med DNK på kommuneplan og Ringsaker Demensforening. Arrangementet går av stabelen en gang i måneden på Buttekvern Kafe- og aktivitetssenter. Tilbudet er for de som har en demenssykdom eller er pårørende, men er åpen for alle! Målet er å få til et felleskap og samhold rundt forebygging av demens-sykdommer og ensomhet. Innholdet er omtrent det samme som "Vaffel Kaféen" som inkluderer matservering (salg fra kaféen), allsang og foredragsholdere utenfra. Diakonen og en frivillig medarbeider fra Demensforeningen er fast med hver uke. Det er besøkende fra Ringsaker sogn med hver gang. I 2025 ble tilbudet gjennomført 10 ganger med oppmøte 25 pr gang, totalt **250 besøkende**.

Tilstedeværelse under "Stafett for livet", fellesrådsnivå

Siste helgen i mai deltok diakon, sogneprest, leder av MR og frivillige medarbeidere fra DNK under «Stafett for livet», Kreftforeningens årlige døgnarrangement. I 2025 var det i Moelv. Diakonen mobiliserte frivillige, og det ble satt opp et messetelt hvor besøkende kunne tenne lys, samtale og legge bønner i bønnekrukke. Tiltaket ble godt mottatt, og mange tok med seg informasjon om

menighetens tilbud om diakoni, gudstjenester mm. DNK stilte også opp med eget lag og solgte boller og kaker til inntekt for arrangementet. Det var mange frivillige med fra Ringsaker menighet.

Frivillige medarbeidere:

I det diakonale arbeidet har det vært med frivillige medarbeidere inn på ulike arrangement og inn i ulike tjenester. Det har vært mye fokus på motivasjonsarbeid og ivaretagelse av frivillige. Diakonen har brukt mye tid sammen med det frivillige medarbeidere innen diakonale oppgaver. De frivillige er fordelt som følger: Demens Kafe', Vaffel Kafe' og 17.mai arrangement. Samlet **frivillige** gjennom året, innenfor diakonens arbeidsområde, er telt til **14 personer**. Høsten 2025 arrangerte Ringsaker menighetsråd en meget vellykket takke-fest for alle frivillige i menigheten med nydelige matserving. Oppmøte: 20 personer

Møteplasser for ungdom i samarbeid med R Videregående skole, fellesrådsnivå

Diakonen har gjennom fjoråret hatt tett kontakt med RVS og helsesykepleiere/ledelse inn mot psykisk helse arbeid, sorgbearbeiding og samtaler. Ansatte fra DNK var med og gjennomførte «Verdensdagen for psykisk helse» og det ble gjennomført samarbeid rundt forebygging mot selvmord sammen med org «Leve». Trygge møtesteder for ungdom ble løftet fram: Tensingkor, KRIK, samtaletilbud, grupper for ungdom i sorg, ungdomsklubb og «Walk &Talk».

KRIK, en tverrkirkelig lavterskel aktivitetstilbud for ungdommer i hele kommunen. Her møtes unge (13-20 år) hver tredje uke til integreringsarbeid, fysisk aktivitet, ord for kvelden og lett bevertning. KRIK hadde "pause" i fjor vår, men møttes en gang i måneden gjennom hele høsten.

«Lysglimt»/Møteplass for ungdom i sorg ble arrangert i forbindelse med at det var mange unge som var berørte av sorg på ettersommeren. Det ble gjennomført tre treff gjennom høsten, i samarbeid med DNK i Hamar, og Kfuk/Kfum. Dette tilbudet er avsluttet nå.

Annen diakonal tilstedeværelse:

Diakonen besøker jevnlig menighetsrådene og ønsker gjennom våren å informere alle rådene om det diakonale arbeidet i Ringsaker. Hun har bidratt i dialog- og inspirasjonsmøter med kommunen, blant annet inn mot BUF-etat/fosterhjemstjenesten og hjemmesykepleien. Videre har hun vært til stede og løftet fram aktuelle møtesteder og tilbud på bibliotek-seminarer og under Innlandsmarkedet i Moelv, samt bidratt inn med tilrettelegging av 17. mai-arrangement på kirkesenteret i samarbeid med frivillige og sogneprest. Diakonen har deltatt på ulike gudstjenester i menighetene gjennom året og ved noen av pilegrimsmessene i kirkene langs Pilegrimsleden.

Planarbeid og utvikling: Et informasjonshefte om diakonale tiltak og en flyer om ensomhet og sorg ble utviklet i 2022. Den nasjonale diakoniplanen oppmuntrer til arbeid etter modellen «Se, bedømme og handle». Alle seks menighetsråd utarbeider nå lokale planer som skal vedtas i 2025. Diakonen følger en overordnet. I 2026 planlegges økt innsats mot ungdom gjennom økt

tilstedeværelse og samtaletilbud, og da særlig gjennom samarbeid med Ringsaker videregående skole. Dette er i tråd med bispedømmets visjon om flere tiltak for aldersgruppen 0–30 år. Arbeidet bygger videre på visjonen «*Hellige rom for alminnelige liv*», med mål om åpne og inkluderende møteplasser for alle.

Råd og utvalg

Menighetsblad

Menighetsbladet for menighetene Ringsaker, Åsmarka, Nes og Brumunddal/Veldre kommer nå ut i digital utgave. Den er tilgjengelig for alle og krever mindre ressurser til distribusjon.

Vi har hatt et gjennomgående tema i hvert blad, og forsøkt å dekke alle menighetene på en god måte ved å ta med aktuelt stoff fra alle menighetene.

Annonserer og frivillige gaver fra menigheten har bidratt til driften av menighetsbladet.

Pilegrimsutvalget

Pilegrimsutvalget har bestått av:

Irene Tranekjær

Tone Sveen Ulven

Andreas Fosby

Antall overnattinger 2025: 117 (70 i 2024)

Inntjening før utgifter: kr 29000 (17000,- i 2024)

Medlemmer av Pilegrimsutvalget har byttet på å holde orden i stua gjennom sommeren. Vi har laget et bookingsystem som har fungerte veldig bra. Alle må booke før de skal komme.

Pilegrimene har gitt positive tilbakemeldinger på overnattingstilbudet. Leietagere på Kirkesenteret har blitt satt opp på dugnad på husvask.

Offer

Menighetsrådet tar opp offer til et bestemt formål hver søndag.

Menighetsrådet har i 2025 støttet disse organisasjonene:

Menighetens konf.arb.	TV-aksjonen	Menighetens arbeid
Kirkens nødhjelp	NMS (misjonsprosjekt)	VÅKE – Kirkelig ressurscenter
Ringsaker menighet	Kirkens SOS	Blåkors
Bibelselskapet	Ringsaker kirkes venner	Sjømannskirken
Stefanusalliansen	Ringsaker kantori	Norges KFUK-KFUM
Changemaker Norge	Norges Kristelige Studentforbund	Ringsaker Speidergruppe

Ved konfirmasjonsgudstjenestene, tok vi opp offer til menighetens barne- og ungdomsarbeid.

Under året har offer blitt tatt opp digitalt, og ved innsamling ved utgangen.

Driftsregnskap/Økonomi

Ringsaker sokn hadde pr 31.12.2025 driftsinntekter på kr 623 746 og driftskostnader på kr 608 281 inkl bruk av fond. Driftsresultat på kr 15 465.

Renter og utbytte på til sammen kr 12 392 som gir et netto driftsresultat på kr 27 857. Det ble benyttet kr 13.356 av disposisjonsfond og 49096 av bundne fond, slik at resultatet ble kr 62 452. Avsetning ubundne fond kr 27 632 og bundne fond kr 49 321. Til sammen avsetning fond kr 90 308.

Gjennom året er det samlet inn kr 50 713 i offer og gaver til egen virksomhet og til annen virksomhet kr 59 285. I tillegg er det mottatt tilskudd/gaver på kr 24 165.